


Контрольная работа  № 1 по теме:
10 класс


«Строение и классификация органических соединений.



  Химические реакции в органической химии».






1. Определить класс и привести название для веществ, формулы которых:
            А) СН3 – СН = СН- СН3                                                     Д) СН2=СН2


Б) СН3 –СН2 –ОН                                                               Е) НС = С – СН3


       В) СН3 – СООН
Ж) Н – С =О

             Г) СН3 – СН2 –СН2 –СН3                                                                 \ 










     Н

                    
  






  З) СН2 = СН – СН = СН2

      2.   Какие из приведённых формул соответствуют изомерам, гомологам, а какие –  

            одному и тому же веществу?  Укажите тип изомерии для изомеров и дайте  

            названия по систематической номенклатуре всем веществам.


А) СН3 –СН2 – СН2 –СН2 –СН3

Б) СН3 –СН2


В) СН3 –СН –СН3                         
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                       |                                                                    CH2 –CH2 –CH3


 CH2 –CH3



Г) СН3 –СН –СН2 –СН3




                                                                       | 


Д) СН3 –СН2
   CH3




    CH3



|
|

        Е) СН2 =С –СН2 –CH3
            
               CH2 –CH2
|


            
                                                                                     CH3
                             
 
Ж)            СН2
                                              З)  СН2 =СН –СН2 –СН2 –СН3 

        /     \
                                                И)  СН3 – СН2 –СН2 –СН3
                    Н2С        СН2


      |         |
                                             К) СН2  = СН – СН3

                    Н2С   –  СН2

3. К какому типу относят реакции, уравнения которых приведены ниже?
А)  СН3 –СНCl –CH2 –CH3 + NaOHCH3 –CH –CH2 –CH3 + NaCl

|
                                                                                        OH
Б)  С6Н6 + 3Н2C6H12

В)  СН3 –СН=СН –СН2 –СН3 + Н2ОСН3 –СН2 –СН –СН2 –СН3

                                                                                                     |

                                                                                                    OH


Г)  СН3 –СН3CH2 =CH2 + H2

Д)  СН3 –СН2 –ОНCH2 =CH2 + H2O
      4.   Напишите структурные формулы: 
А) 2,2,4-триметил -3,3 –диэтилгексен-5;

Б) 2,3 – дихлор -2,3 –диметил -4,4 –дипропилпентан.

5. Допишите фразы: «Изомеры – это вещества…»;

      «Функциональная группа – группа атомов, которая…»;

      1 положение теории А.М.Бутлерова – «Все атомы в молекуле находятся…»;                              

      2 положение теории А.М.Бутлерова – «Свойства веществ зависят не только…»;

      3 положение теории А.М.Бутлерова – «По свойствам веществ можно…, а по…»; 
